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Министар спољних послова Србије Ивица Дачић је изјавио да је амбасадорка Србије у
Македонији Душанка Дивјак Томић имала коректан разговор у македонском
Министарству спољних послова о присуству српског дипломате и обавештајца Горана
Живаљевића за време нереда у Собрању и да није било разговора о мерама против
њега.

  

  

Дачић је, међутим, додао да је врло интересантно, како су неки медији писали, да су се
на истом месту налазили представници других страних служби, али да Македонија није
звала њихове амбасадоре.

  

"Нисам приметио да је Македонија звала њихове амбасадоре да их пита шта су тамо
радили", рекао је Дачић одговарајући на питања новинара после обележавања Дана
дипломатије.

  

Дачић је рекао да Македонији не могу да сметају српски представници, а да им не
сметају амерички, немачки, француски и други.

  

"Ми ћемо се трудити да имамо најбоље односе са суседима... Али како они према нама,
тако ми према њима", додао је.
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Србија наставља борбу за суверенитет и територијални интегритет

  

Дачић је изјавио да ће Влада Србије наставити принципијелну борбу за очување свог
суверенитета и територијалног интегритета, одлучно се супростављати наговештајима
формирања косовске војске и другим изазовима. 

  

Дачић је рекао на обележавању Дана српске дипломатије да ће Београд у наредном
периоду настојати да спречи учлањења Косова у међународне организације, као и да ће
остати посвећен наставку преговарачког процеса са Европском унијом, развоју
добросуседских односа и војној неутралности.

  

Шеф српске дипломатије подсетио је да је Србија у протеклом периоду обележила 100.
година од успостављања дипломатских односа са Шпанијом, 75. година са Канадом, а да
се ове године обележава 180. годишњица успостављања дипломатских односа да
Великом Британијом и стота годишњица дипломатских односа са Шведском и Данском. 

  

Он је оценио да су почетак 20. и 21. века обележиле дипломатске борбе за очување
територијалног интегритета и суверенитета Србије. 

  

"Реалним сагледавањем безбедносних и политичких изазова са којима се сусреће,
чврсто решена да све несугласице и проблеме решава дијалогом и другим дипломатским
средствима, са основним циљем очувања регионалног мира и стабилности, Србија је још
једном показала да поседује капацитете за прагматично и одговорно деловање", навео
је он. 

  

Додао је да учестали сусрети високих српских званичника са светским лидерима
потврђују да Влада Србије иде ка чвршћем повезивању са досадашњим пријатељима,
као и ка стварању нових односа са земљама са којима не дели исто мишљење по
појединим питањима. 

  

Дачић је рекао да Тукидидова запажања из Пелопонеских ратова да "моћни увек чине
оно што могу, а слаби подносе онолико колико морају" и данас осликавају међународне
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односе, као и да то можда најбоље показује ситуација на Балкану, с краја прошлог века. 

  

Шеф српске дипломатије оценио је да је задатак савремене дипломатије да квалитетном
селекцијом информација и рационалном употребом својих капацитета и мултипликује
своју моћ. 

  

Казао је да историја српске дипломатије траје много дуже него што овај датум
симболизује, али да се због дисконтинуитета између средњовековне и модерне српске
државе 29. мај 1839. године узима за почетак нове институционализоване дипломатске
активности Србије. 

  

Свечаности у Министарству спољних послова присуствовали су министри у Влади
Србије, чланови дипломатског кора, представници јавног живота и други.

  

(Бета)   
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